Model No.JR3051T RECIPRO SAW

4

TAT AR

g7

V//

VANPOWER

WWW.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.JR3051T RECIPRO SAW

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO
001 162704-3 Pé ham 1
002 265844-7 Bu-16ng dau 16 luc gidc M6X20 1
003 422537-1 Bdo vé cach nhiét 1
004 |422223-4 Bao vé nhua 1
005 257430-8 vong gitr (ext) 18 1
006 310848-5 vong khéa mé luai 1
007 |327043-0 Ong chira bda 1
008 268094-3 Ghim 3 1
009 234381-2 LO X0 nén 6 1
010 256569-4 Chot dau 5 1
011 |458968-8 Ao nhua git lui 1
012 310912-2 Ghim day 1
013 232472-3 LO xo nén 2 1
014 233594-2 Lo xo x0dn 17 1
015 961018-5 Vong gai truc nhdng (NGOAI) E-5 1
016 256934-7 COLLARED PIN 6 1
017 327441-8 Thanh khéa luai 1
018 911258-5 Vit dau du M5X35 WR 2
019 911243-8 Vit dau du M5X25 WR 2
020 |140R13-8 Cum vd chira nhéng 1
c10 213174-0 Vong dém -x 14 1
021 [214169-6 O dém phang 14 2
022 347596-3 Miéng dém trugt 1
023 911225-0 Vit dau du M5X16 WM 4
024 162705-1 Thanh truot 1
025 [341462-6 pém ma 2
026 |136188-1 B6 vé chira nhong 1 *
026 INC. 4-17,20-25 *
026-1 | 136962-7 GEAR HOUSING COVER ASS'Y X 1
026-1 INC. 4-17,20-25
027 422538-9 vong dém kin 1
028 911225-0 Vit dau du M5X16 WM 2
029 911225-0 Vit dau du M5X16 WM 2
030 347597-1 Bém banh nhéng A 1
031 346715-8 Pém banh nhéng 1
032 212959-1 O kim 708 1
033 140R15-4 Bo nhdéng 1
034 |267290-0 Long dé&n dém phang 18 1
035 266459-3 Vit tu cat ren dau siét 5X25 4
036 |140R12-0 V6 ngoai hdp s6 hoan chinh 1
037 [961052-5 Vong gitr (ext) S-12 1
038 211131-2 Bac dan 6001DDW 1 *
038-1 [210105-0 Bac dan 6001LLU < 1
039 285036-2 Chét gilr 6 dém 80 1
040 265353-6 Bu-16ng dau 16 luc giac M4X12 2
041 511A03-0 Cum I8i Ung dién 220-240V 1
041 INC. 37-39,42,43,66
042 681644-1 Vong dém cach nhiét 1




043 210029-0 Bac dan 608727 1
044 |459919-4 Tam chan gié 1
045 266056-5 Vit tu cat ren dau siét 5X45 2
046 521893-7 Cum stato 220V 1
C10 |654020-2 Lo xo bung than 36L 2
C20 |654501-6 M&i ndi khéng- cach nhiét P-1.25 2
C21 |654485-8 Mai n6i khéng- cach nhiét 2
046-1 [621893-8 FIELD 220V 1
C10 |654020-2 Lo xo bung than 36L 2
C21 |654485-8 M&i ndi khéng- cach nhiét 2
049 [459920-9 Nap chup méc 1
050 B-80379 CARBON BRUSH SET CB-303A 1
051 140R14-6 V6 ngoai dong ca hoan chinh 1
C10 |644501-4 0 chai than 5X11 2
052 |266326-2 Vit tu cat ren d3au siét 4X18 5
053 183N40-8 HANDLE SET 1
053 INC. 60

054 651376-4 Céng tac C3VA-2L16 1
055 |643750-0 N&p gid 45 7-11 2
056 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
057 |687140-7 Kep day 1
058 682574-9 Chan bao vé day 10 1
059 |691015-4 Day ngudn 0.75-2-2.5 1
060 183N40-8 HANDLE SET 1
060 INC. 53

061 856M49-4 Bang tén JR3051T 1
062 807G78-4 Tem nhan 1
063 |856M54-1 Khong s6.nhan JR3051T 1
064 8010T0-1 Tem nhan 1
066 241863-7 Canh quat 70 1
067 |253804-1 Long dén dém phéng 6 1
A01 792003-5 B6 ludi cat canh 21,22,23,X1 1
A02  |821795-0 Hop nhya 1
Cc10 162315-4 Then gai 2
AO03 8007C1-9 Khoéng tén.nhan JR3051TK 1




